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Za oveitelja zapisnika 2. seje, sta se javila Simon Mišić in Polona Benko.
Sklep št.3: overitelja zapisnika današnje seje sta Simon Mišić in Polona Benko.

ffi
ZAPISNIK

2. redne seje Sveta staršev Vrtca Log _ Dragomer, z dne 19 ' 3.2026 ob 19. uri' Sejaje potekala v učilnici
naravoslovja na OS Log - Dragomer, Solska ulica 1, 1351 Brezovica pri Ljubljani.

1rd,2.
Po sprejemu dnevnega reda so prisotni prešli na drugo točko dnevnega red4 in sicer imenovanje
zapisnikarja . Za zapišnikarja se jejavila Nikolina Plevnjak. Člani sveta so jo soglasno potrdili.
Sklep št. 2: Prisotni so soglasno potrdili Nikolino Plevnjak za zapisnikarja.

Vabljeni:
- predstavniki sveta staršev iz vseh oddelkov Vrtca Log - Dragomer,
- Petra Krđovic, pomočnica ravnateljice v vrtcuo
- Mihaela Mrzlikar, ravnateljica in
- Neža Kastelic, svetovalna delavka v vrtcu

Prisotri:
- Petra Krašovic, pomočnica ravnateljice v vrtcu,
- predstavniki staršev oddelkov: Simon Mišić (2-3)' Nikolina Plevnjak (4-5), Tina Lampret (5-6)

in Polona Benko (3-4).

opravičeno odsotni (so se opravičili): Ana Ponikvar Kolar (1-2), Nina Pogačnik (4-5) in Aida
Mehmedović (2-3).

Dnevni red:
1. Sprejemdnevnegareda.
2. Imenovanje zapisnikarja.
3. Pregled zapisnika zadnje seje in pregled uresničitve sklepov ter potrditev zapisnika.
4. Glasovanje o kandidatu zaravnatelja(tajno ali javno).
5. Obrazloženo mnenje o kandidatu zaravnatelja.
6, Pobude invprašanja.

Ad 1.
Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb. Sejaje sklepčna (prisotri so 4 od 8 kandidatov).
Sklep št. 1: Prisotni so predlagani dnevni red sprejeli soglasno.

Ad 3.
Simon Mišič je predstavil zapisnik 1. seje Sveta staršev všolskem letu 2025/26 z dne,29.9.2025
pregled in uresničitev sklepov. Člani sveta so ga soglasno potrdili.
Sklep št. 4: Zapisnik zadnje seje z dne, 29.9.2025 so prisotni pregledali in ga soglasno potrdili.

Ad 4.
4.1 Po potrditvi zapisnika 1. seje Sveta staršev' smo prešli na naslednjo točko dnevnega reda in sicer
glasovanj e o kandidatu za ravnatelja.



pred samim glasovanjem, se je bilo potrebno dogovoriti, ali bo glasovanje potekalo javno ali tajno

(glasovnice). Prisofiri so soglasno potrdili, da bo glasovanje potekalojavno.

Sklep št. 5: Glasovanje o kandidatu za ravnatelja bo potekalo javno.

4.2 Nato so se prisotni dogovorili, kdo bo v volilni komisiji. Zakandidatav volilni komisiji sta se javili
Polona Benko in Tina Lampret. Prisotni so izbiro soglasno potrdili.

Sklep št. 6: Volilno komisijo sestavljata Tina Lampret in Polona Benko. Prisotni so izbiro soglasno

potrdili.

4.3. Nato so prisotri prešli na javno glasovanje o kandidatu za izblto ravnatelja. Na vprašanje ali
potrjujemo kandidata zaravnateljaje odštirih (4) navzočih predstavnikov sveta staršev štiri (4) dvignilo

iotč. Nu vprašarf e kdo ne potrjuje izbire kandidatazaravnatelja od štirih navzočih predstavnikov sveta

staršev nihče (0) ni dvignil roke. Volilna komisije je preštela glasove.

Sklep št. 7: Glasovi zalproti predstavljajo večinski delež prisotnih članovo zato se poda

PozITIvNo mnenje h kanđidaturi g. Lorinu Mtischi za ravnatelja oS Log - Dragomer za

naslednje mandatno obdobje.

Ad 5.
Sledila je razprava o kandidatu zaravnate|ja oŠ Log - Dragomer za naslednje mandatno obdobje.

Predstavniki Šveta staršev Vrtca Log - Dragomer smo podali obrazloženo mnenje o kandidatu za

ravnatelja.
Kandidat za ravnatelja Lorin Miischa je dobro predstavil svoje dosedanje delovne izkušnje na
predstavitvi za predstavnike Sveta staršev oŠ Log - I)ragomer in Vrtca Log - Dragomer. V
predstavitvi je navedel bodoče projekte, ki bi jih izpeljal v primeru potrditve kandidature. Tudi
drugače je kandidat ze|o sposoben in na podtagi dosedanjih izpeljanih projektovo ne vidimo
zzđfikov pri glasovanj u.
Menimo, đa je kandidat zt ravnatelja zelo primeren. Izpostavil se je z dobrimi in premišljenimi
idejami ter jasno vizijo rarvoja šole. Pokazal je visoko stopnjo motivacije, organiziranosti in
strokovnega znanja, ki mu omogočajo uspešno uresničevanje zastavljenih ciljev in projektov.
Posebej nam je všeč njegov predlog o vključevanju več dejavnosđ na prostem v šolski sistem, saj

to prispeva k celostnemu razvoju otrok in učencevo njihovemu zdravju in boljšemu počutju.
Poieg lega deluje kot oseba, ki zna prisluhniđ sodelavcem, spodbuja sodelovanje in ustvarja
pozitivno ter varno in spodbudno učno okolje. Verjamemo, da bi s svojim pristopom prispeval k
napredku šole, krepitvi skupnosđ ter uvajanju sodobnih in učinkoviđh pedagoških praks.

Ad 6.
Starši so pohvalili delo čisđlk, ki opravljajo delo zelo strokovno in zavzeto. Večkrat smo starši priča
prostorom, ki so umazani z blatom, ki otrokom odpade iz obutve, a vsakič čistilke opravijo svoje delo

zelo dobro. Starši pohvalijo strokovni đelavki Aqjo Lužar in Bojano Vogrinec (zelena soba) pri
organizaciji iz|eta, kJer so otroci na koncu skupaj iskali skriti zaklad. Starši so pohvalili tudi strokovni
deiavki Leo Šifrer in Tajo Kranjec (sončna soba) za odlično organizacijo predstave Vila malina. otroci
so bili navdušeni. Prav tako so starši pohvalili delo pomočnice ravnateljice vrtca go. Petro Krašovic za
inovativno iskanje vezi med starši in strokovnimi delavkami ter celofirim kolektivom vrtca. Starši

spodbujamo izvajanjeprojekta Gozdna pedagogika in spodbujamo izvedbo še več aktivnosti na prostem

v gozdu.

Seja je bila zaključena 19:50

Zapisala.
Nikolina Plevnjpk

Predsednik Sveta staršev vrtca:
Simon Mišić/-Loc
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Priloga zapisnika:
- lista pristnosti.

Overitelja zapisnika:
1. Simon Mišić

(/

(ime inpriimek)

2. Polona

(podpis)

(podpis)(ime in prlmek)




